



Председателю СК России представят доклад по факту нарушения прав несовершеннолетних в Ямало-Ненецком автономном округе



В социальных медиа сообщалось о фактах избиения и травли несовершеннолетних в городе Новый Уренгой Ямало-Ненецкого автономного округа со стороны подростков – детей мигрантов.

По данному факту СУ СК России по ЯНАО проводится доследственная проверка.

А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Ямало-Ненецкому автономному округу Егорову А.Н. доложить о ходе проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

13 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1875228>